

	<b>NV in N - navadna malica</b>	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b>	<b>V - vegetarijanska malica</b>	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b>
PONEDELJEK 14.9.2020	sezamova štručka (velika, mala) mortadela  sadna rezina med odmori - sadje na hodnikih	eko temna štručka z makom (mala) sir, sveža zelenjava  sadna rezina med odmori - sadje na hodnikih	eko temna štručka z makom (mala) sir, sveža zelenjava  sadna rezina med odmori - sadje na hodnikih	grška solata mini eko pz štr. s semeni  sadna rezina med odmori - sadje na hodnikih
TOREK 15.9.2020	<b>NV in N - navadna malica</b> eko temna štručka z makom (v,m) kuhan pršut tekoči sadni jogurt med odmori - sadje na hodnikih	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b> eko štručka s semeni fetin namaz z zelišči tekoči sadni jogurt med odmori - sadje na hodnikih	<b>V - vegetarijanska malica</b> eko štručka s semeni fetin namaz z zelišči tekoči sadni jogurt med odmori - sadje na hodnikih	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b> jogurtov smuti iz pečenih sliv pz.jab.zavitek med odmori - sadje na hodnikih
SREDA 16.9.2020	<b>NV in N - navadna malica</b> eko koruzna štručka (velika, mala) tunin namaz  100% pomarančni sok med odmori - sadje na hodnikih	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b> eko koruzna štručka (mala) tunin namaz  100% pomarančni sok med odmori - sadje na hodnikih	<b>V - vegetarijanska malica</b> solata s pz.testeninami in pečenim paradižnikom  100% pomarančni sok med odmori - sadje na hodnikih	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b> solata s pz.testeninami in pečenim paradižnikom  100% pomarančni sok med odmori - sadje na hodnikih
ČETRTEK 17.9.2020	<b>NV in N - navadna malica</b> koruzni kosmiči (NV 2kos) mleko eko kokosov zavitek  med odmori - sadje na hodnikih	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b> koruzni kosmiči mleko eko kokosov zavitek  med odmori - sadje na hodnikih	<b>V - vegetarijanska malica</b> koruzni kosmiči mleko eko kokosov zavitek  med odmori - sadje na hodnikih	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b> smuti iz gozdnih sadežev  eko kokosov zavitek med odmori - sadje na hodnikih
PETEK 18.9.2020	<b>NV in N - navadna malica</b> NV mesni burek in mini skutni burek N mesni burek navadni jogurt  med odmori - sadje na hodnikih	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b> prosena pogača z gozdnimi sad.  navadni jogurt med odmori - sadje na hodnikih	<b>V - vegetarijanska malica</b> prosena pogača z gozdnimi sad.  navadni jogurt med odmori - sadje na hodnikih	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b> prosena pogača z gozdnimi sadeži  navadni jogurt med odmori - sadje na hodnikih

Alergeni so objavljeni na oglasni deski v avli šole.